

Белая берёза.

Давным-давно жила девушка Березиня. Она была очень добрая, красивая и был у нее дар излечивать людей. И вот когда настало время покинуть ей этот мир, люди стали горько плакать и просить ее остаться и еще хоть немного помочь в различных неудачах, болезнях. И тогда целительница сказала, что она спустится на землю, превратившись в берёзу. Но как её найти среди других берез, стало большой загадкой для людей.

... Возвращался как-то молодец домой по безмолвной степи. Видит, за степным горизонтом, вдалеке, стоит берёза как столб. Не слышен вокруг неё звон певчих птиц. Нет на ней ни листочка зеленого, ни развесистых сережек, ветви опустились к земле. Стоит поникшая девица бездыханно в омуте безразличия.

Защемило у молодца в груди. Подошел он к берёзе и услышал стон ее невольный. Ей ласки до боли хочется!

Обнял молодец березку и ласково прошептал:

- Живи, моя покровительница земного, на просторах своих вечно, потому что в тебе сокрыта вся душа России-матушки!

Согрелась от таких добрых слов березонька, проснулась, расправила стан девица белоствольная и зашелестела игриво изумрудными листочками. Напоила доброго молодца живительным березовым соком, наделила его силой богатырской и наказала беречь Россию-матушку, не давать ее никому в обиду!

Я верю в возрождение России! Обратимся к своим могучим корням, наполним наш сосуд души святою молитвой и будем жить в согласии с незримыми законами мироздания: возлюби своего ближнего как самого себя.

